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  החלטת סגן הממונה על המשמעת

פסק דין
  

  .בפקולטה למדעי הרוח תלמידהנה הנקבלת הי. 1

 
יצאה הנקבלת " מבוא לתולדות הספרות" קורס בחינה בבמסגרת , לפי כתב הקובלנה. 2

המשגיחה יצאה אחרי הנקבלת ומצאה בתוך הפח בשירותים דפים בכתב ידה של . לשירותים

 במעשים אלו עברה . ת החומר הנבחן שהשימוש בהם לא הותר על ידי המורההנקבלת המכילים א

 לתקנון 29.4 – ו 29.3סעיפים  הנקבלת עבירה של הפרת הוראות ועבירה של הונאה בעבודה לפי

 . המשמעת
  

הנקבלת זומנה לישיבת הקראה אך לא התייצבה אליה ומסרה למזכירות כי אין בכוונתה . 3 

יה לא התייצבה לאנקבעה ישיבת הקראה נוספת שגם , למרות זאת. איםלהגיע גם לדיונים הב

 בנוסף בישיבה זו ביקשתי כי המזכירות תבהיר לנקבלת את משמעות אי התייצבותה וכי. הנקבלת

המזכירות אכן יצרה קשר עם . המזכירות בינה לבין הסנגור מטעם אגודת הסטודנטיםתקשר 

  . ם לה אם לא תתייצב גם בפעם השלישיתהנקבלת והבהירה לה את העונשים הצפויי

  

לאחר שעיינתי בחומר , גם לישיבת ההקראה השלישית לא התייצבה הנקבלת ולפיכך החלטתי. 4

  .  להרשיע את הנקבלת בעבירות שיוחסו לה בכתב הקובלנה, שנתפס בתא השירותים

 
ביקש הקובל כי לאור אי התייצבות הנקבלת יוטל עליה עונש המצוי בתחום העליון , שר לעונשא. 5

: של הענישה על עבירות מהסוג שעברה הנקבלת

 
  . נשוא כתב הקובלנהוהבחינה פסילת הקורס . א

 
  . שנה וחצי מיום מתן פסק דין זהלתקופה של מן האוניברסיטה הרחקה בפועל . ב

  
תעבור הנקבלת שוב את העבירות הנזכרות  באםשל שנה  לתקופה הרחקה על תנאי. ג

  . חזרתה ללימודים בכתב הקובלנה כאשר תקופת התנאי תהיה שנה מיום

 
לפיכך אני גוזר אני סבור כי לאור אי התייצבות הנקבלת לדיון העונשים המוצעים הם ראויים ו. 5

  . לפסק דיני זה5על הנקבלת את העונשים האמורים בסעיף 
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